

Синергия инноваций



12 апреля 2011 года, в день 50-летия первого полета человека в космос, в Москве в МВЦ «Крокус Экспо» начнет работу **2-я Международная выставка-форум «Инновации и технологии – 2011»**, организуемая по инициативе группы инновационных компаний в целях демонстрации инновационного потенциала российских и зарубежных производственных, научных и образовательных центров.

Выставка проводится при поддержке проекта «Национальная инновационная система», утвержденного партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в целях содействия скорейшему переходу к инновационному типу социально-экономического развития России. Попечительский совет выставки возглавляет Председатель Государственной Думы РФ, Председатель Высшего Совета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Б.В. Грызлов.

В рамках выставки будут представлены ряд специализированных тематических разделов: космос и связь, информационные технологии, технологии энергоэффективности и энергосбережения, технологии безопасности жизнедеятельности, инновации в экологии, медицина, фармацевтика, биотехнологии, химия, строительные технологии и материалы. Участниками выставки станут российские и зарубежные производители и разработчики, обладающие инновационными техническими и управленческими решениями, прогрессивными производственными технологиями. Значительную часть экспозиции займут коллективные стенды региональных инновационных проектов.

Выставка даст ответ на многие вопросы: как обеспечить здоровье нации? Как обеспечить безопасность людей? Как научиться беречь ресурсы и энергию? Как быстро и дешево построить жилье? Где взять высокие технологии для обычной жизни? На выставке будут представлены инновации, которые сформируют экономику и общество будущего.

Инициативу проведения выставки поддержали: «Российская венчурная компания», Торгово-промышленная палата РФ, Национальная Ассоциация Инноваций и Развития Информационных технологий (НАИРИТ), РКК «Энергия» им. С.П. Королева, МГТУ им. Н.Э. Баумана, Национальное содружество бизнес-ангелов (СБАР), Ассоциация Строителей России, Российское Водное Общество. Партнерами выставки выступают

такие компании, как: «МЕТТЭМ-Технологии» (ТМ «Барьер»), «БайтЭрг», «Руслеспром», «Корпорация Инжтрансстрой», ГК «ИнвестПраво».

В рамках деловой программы выставки состоится Инновационный конкурс «Идея года – 2011» и Инвестиционный конкурс «Открытые возможности - 2011», проводимые в целях отбора и демонстрации научной, деловой и широкой общественности наиболее выдающихся продуктов и проектов в области инновационных технологий в России, их дальнейшего продвижения.

Впервые на выставке будет организован «Салон изобретений» - выставка и конкурс для малых инновационных предприятий, частных изобретателей, исследовательских групп, профильных молодежных объединений.

В целях поддержки молодых ученых и их дальнейших исследований, на выставке будут представлены наиболее интересные проекты конкурса инновационных разработок молодых ученых «Ярмарка идей», проводимого в рамках всероссийской молодежной программы «Молодой Гвардии» «Я-инноватор».

Выставка будет работать с 12 по 14 апреля 2011г., в МВЦ «Крокус Экспо».